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и пам’ятаєте ви історію про Ноя та великий корабель на 

суші? Ной побудував цей великий корабель, тому що Бог 

попросив його побудувати його. Бог знав, що Ною знадобиться 

такий корабель, тому що наближався час, коли падатиме, падатиме і 

падатиме дощ, аж вода вкриє всю землю, і всі люди й тварини 

потонуть, крім тих, хто в кораблі Ноя. Це був дійсно великий 

корабель. Він був досить великий для Ноя та його сім’ї, а також для 

багатьох-багатьох усіляких тварин. Він називався ковчегом. 

Але ця історія не про Ноїв, а про інший ковчег. І не про великий 

ковчег, а про зовсім маленький – проте достатньо великий, щоб у 

ньому міг уміститися маленький хлопчик. Але цей маленький ковчег 

був використаний для того ж, що й великий ковчег. Великий ковчег 

урятував Ноя і всю його сім’ю, щоб вони не потонули, а цей 

маленький ковчег урятував одного прегарного маленького хлопчика. 

І як ви думаєте, хто був цей малюк? 

Насправді у малюка не було імені, поки він був у ковчезі. Коли 

його взяли з ковчега, одна добра єгипетська принцеса назвала його Мойсеєм. Ім’я 

Мойсей означає "врятований з води", тому що ця єгипетська принцеса витягла, взяла 

малюка з води. 

Але Мойсей не був єгиптянином. Ні! Він був єврейським немовлям. Тоді вони 

називалися євреями, що й досі є однією з назв цього народу. 

Євреї були дітьми Якова, і всі діти, які з тих пір народилися від дітей Якова, 

називаються нащадками Якова. Яків був онуком Авраама. 

Аврааму та його дітям Бог обіцяв землю Ханаан, але в часі змальованих тут подій 

весь єврейський народ перебував у Єгипті. Йосип, один із синів Якова, став 

правителем в Єгипті, й інші члени сім’ї вирушили туди в голодні роки. Я вже 

розповідав вам про це в минулій історії, але хочу, щоб ви це пригадали. 

Усе було добре з єврейськими дітьми, поки жив Йосип. Але, як і всі інші, Йосип 

постарів і помер, а також усі його брати. І, зрозуміло, було багато єврейських дітей, 

які виросли на чоловіків та жінок і мали своїх дітей. Ішли роки, і в Єгипетській землі 

вже жили тисячі й тисячі євреїв. 

Єгиптяни теж старіли й умирали. Усі повинні були помирати, як умирають зараз, 

тому що в Едемському саду Адам і Єва не послухалися Бога. 
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Але так буде не завжди, тому що Бог любить усіх, і Він віддав Свого Сина, Ісуса, 

щоб Той помер за всіх; і колись Ісус поверне всіх померлих, дасть їм здоров’я і силу, 

і тоді вони будуть жити вічно. Хіба це не чудово? Ось що має на увазі Біблія, коли 

говорить, що Ісус спасе людей. Він спасе їх від смерті, як великий ковчег урятував 

Ноя і його сім’ю від води, і як маленький ковчег урятував від води Мойсея.  

Повернімось до нашої історії: люб’язний, добрий фараон, цар Єгипту, який 

зробив Йосипа таким славним правителем над народом, помер. Потім в Єгипті був 

фараон, який не знав Йосипа і був недоброзичливим до його рідні. 

Цей цар побачив, як єврейські діти стають щораз численнішими, і злякався, що 

колись євреїв стане більше, ніж єгиптян. І що, на вашу думку, він зробив? Він зробив 

усіх євреїв рабами й поставив над ними жорстоких наглядачів, які змушували їх дуже-

дуже важко працювати. Можливо, він думав, що тепер вони будуть умирати 

молодими, і незабаром євреїв не буде так багато. 

Але Бог був з євреями. 

Він дав чудові обітниці Аврааму, Ісаку, Якову й усім синам Якова. Ці обітниці 

належали всім євреям. Вони були Божим народом, і Бог не дозволить нікому вбити 

весь Його народ. 

Крім того, Бог поверне до життя всіх померлих євреїв, та й усіх інших також, 

якщо на те пішло. Бачите, Бог завжди виконує свої обіцянки, і ніхто не може 

перешкодити тому, що Бог хоче зробити. Це дуже важливо пам’ятати. 

Євреїв зробили рабами, але це не завадило їм ставати численнішими, і тому цар 

Єгипту наказав убивати всіх єврейських хлопчиків, як тільки вони народяться. Їх 

кидали в річку Ніл і топили. Хіба це не жахливо? 

Мати хлопчика, якого пізніше назвали Мойсеєм, дуже любила цього малюка, як 

усі ми сьогодні любимо малих дітей, і, незважаючи на слова царя, вирішила, що 

зробить усе можливе, щоб його не втопили. 

Три місяці вона тримала немовля у своєму домі, а коли зрозуміла, що більше не 

зможе його ховати, змайструвала ковчег з папірусу й обмазала його смолою, щоб він 

не протікав. Потім вона поклала в ковчег немовля й умістила його в очереті біля 

берега річки. 

Поклавши на воду цей маленький човен з його дорогоцінним вмістом, вона 

пішла. Але сестра малюка стояла неподалік, щоб подивитися, що станеться. І як ви 

думаєте, що сталося? Одна з дочок царя – того самого царя, який наказав убивати всіх 

єврейських немовлят, – пішла до річки купатися. З нею пішли кілька дівчат, щоб 

прислуговувати їй. Дочка царя побачила маленький човен, що гойдався в очереті біля 

краю води, і попросила своїх служниць дізнатися, що в ньому. 
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Коли вони відкрили кошик, то там лежало те саме гарне немовля! Звичайно, 

дочка царя знала, що це єврейська дитина. Вона також знала, що всіх єврейських 

хлоп’ят мали втопити. Але вона мала добре серце й не могла перенести, щоб убили 

такого гарного малюка; тому вона вирішила, що усиновить немовля й назве його 

своїм. Хіба це не чудово? 

Бачите, Бог запланував, що, коли цей хлопець стане дорослим, Він доручить 

йому велику справу, і це був Божий спосіб врятувати хлопчика, якого Він хотів вжити. 

Бог завжди знає, як зробити те, що Він хоче зробити. Тому ми завжди повинні 

довіряти Йому й вірити, що Його обітниці здійсняться. 

Царська дочка знала, що вона не надто розуміється як доглядати немовлят, тому 

саме в цей час рідна сестра малюка, яка залишалася неподалік і дивилася, що з цього 

буде, прийшла до неї і запропонувала знайти няню, яка б подбала про дитину. Царська 

дочка подумала, що це дуже гарна ідея, тому сестра малюка пішла додому і привела 

матір. 

Коли вона прийшла, дочка фараона попросила її взяти немовля й годувати його 

для неї. Гляньте, як усе вийшло добре! Так чинить Господь. Тоді дочка царя назвала 

немовля Мойсеєм, і Мойсей перебував під опікою рідної матері, поки не став юнаком.  

 

ЗАПИТАННЯ 

• Ким був Мойсей і чому його поклали в маленький ковчег біля берега річки, 

коли він був ще немовлям? 

• Поясніть, як сталося так, що Мойсей мав догляд і навчався в домі правителя 

Єгипту. 
 


